



ORGANIZATIILE U.T.C. IN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

Cu prilejul unei recente vizite de lucru, secretarul general al partidului, tovarasul Nicolae Ceausescu, s-a aflat in mijlocul colectivului de oameni ai muncii de la Uzina de Tevi Suda...

Fiecare specialist — un cadru de concepție — un cadru de concepție — un cadru de concepție... Vorbind despre inițiative trebuie să consemnăm faptul că ele au beneficiat de o largă și entuziastă participare.

CIND INITIATIVA SE EXPRIMA IN MILIOANE

Secretara organizatiei U.T.C., Maria Bulete, ne vorbește cu însușite despre inițiative și milioane. Poate că firescul acestei prezentări ne-ar fi surprins dacă nu am fi cunoscut de mai mult vreme realizările colective...

Activitatea comisiei profesional-stintifice a vizitat mai întâi o largă cuprindere în rindul tinerilor, fiind antrenată totuși care manifestă preocupări pe linia creării tehnice. „Cutia cu idei”

INCHEIEREA CONTRACTELOR DE LIVRARE A PRODUSELOR AGROALIMENTARE LA FONDUL DE STAT

obligatie socială de mare răspundere a gospodariilor, a tuturor tinerilor de la sate, pentru dezvoltarea multilaterală a patriei

In comuna Podu Illoiei, poji unor intredreapta de acum viitorul oraș agroindustrial. Eforturile tuturor constituie o dovadă a înscririlor localității în care trăiesc și muncesc pe coordonatele dezvoltării...

o dată, creșterea tineretului bovin a devenit o îndelungată permanentă în această zonă, realizarea anul trecut a planului de livrare la fondul de stat în proporție de 12 la sută răspândind munca harnicilor gospodari. Elena Prileasa, vicepreședinte al consiliului popular, a ținut să-și menționeze pe frunții în acest sector care sunt Soronici Mihai, Teșic Sandu, Irimia Dan, Munteanu Titu, Radu Mircea. Avem bune rezultate, a continuat interlocutoarea, și la realizarea planului în ceea ce privește lanțurile de vânc, unde Birzu Emil, Ilie Costache, Tudoran Ilie, Luca Vasile, Samson Cristina și Rumpel Alexandru au depășit constant contractele încheiate.

RECENSĂMINTUL ANIMALELOR DOMESTICE

acțiune de larg interes economic, de mare importanță pentru dezvoltarea zootehniei

In ciuda vremii aspre, în județul Galați recensământul animalelor continuă cu intensitate. Comisiile stabilite și gospodarii acționează cu spirit de răspundere, înregistrând numărul de animale și pasări cu o operativitate, conform prevederilor legale. Ne-am convins de acest fapt și datele pe care le-am reținut dintr-o convorbire cu Ion Lăduan Măchedin, șeful secretariatului tehnic al comisiei județene.

CĂTĂLIN BORDEANU

au încheiat peste 700 contracte pentru a livra produse agroalimentare la fondul de stat. Cum mai avem de înregistrat datele recensământului în încă jumătate din gospodăriile comunei, preconizăm că numărul contractelor va spori simțitor.

ION CHIRIC

Copii frumoși și sănătoși pentru vigoarea și tinerețea patriei O ÎNDATORIRE DE ÎNALTĂ RĂSPUNDERE FAȚĂ DE SOCIETATE, FAȚĂ DE VIITORUL NAȚIUNII NOASTRE SOCIALISTE Ora planurilor de viitor

Pe 20 ianuarie s-a născut fetița Andra-Sorina Croitoru. În aceeași dimineață, la câteva minute de la nașterea ei, două familii din Ploiești și Ilfov...



EMILIA VASILIU

IN UNIVERSUL FERICIT AL COPLĂRII

(Urmare din pag. 1) Zăpada. Capra cu trei iezi, Scutita Rosie și alte erlușe ori erol de basm și cântec povești o cunosc cu toții. Jocuri și povești. Metode simple, dar eficiente, de cultivare a unor deprinderi și calități umane...

EFORTURI SUSȚINUTE PENTRU REALIZAREA UNOR PRODUCȚII SUPLEMENTARE CIT MAI MARI DE ENERGIE ELECTRICA IN LUPTA PENTRU CĂRBUNE

(Urmare din pag. 1) si-a putut realiza sarcinile de plan. Brigada Ion Meru nu este însă un unicat. Într-un posibil clasament al faptelor exemplare din urma brigadelor, Ion Vlădău, o brigadă constituită în exclusivitate din tineri, care participă îndobâzită la lucrările de pregătire, de executare a galețurilor. Apoi, de ce nu, o brigadă de întinerire, Ion Giluș, pe numele conducătorului ei, văzută la lucru în diferitele operați de rearmare a unor lucrări închise, de re-deschidere a lor. Brigada de fier și vânc de mineuri care stiu răspunde prompt acțiunilor imperative economice, de oameni ai muncii care prin exemplul lor personal mobilizează întregul colectiv al minei.

Totul, mai sînt multe de făcut. Este o sarcină de fapt pe care ne-a descris-o în detaliu directorul minei Mehadiu, inginerul Viorel Petruța. După succesele înregistrate în anii precedenți, sporierea continuă a cantităților de cărbune extrase și livrate întreprinderii de electrocentrale Orșova) a urmat o perioadă dificilă a luptei pentru cărbune. Adevărul a fost necesar să fie refăcut lucrările de înaintare care presupun o multă muncă de montare, demontare, de transport etc. În ianuarie, deficitul datorat acestei situații s-a ridicat — pe ansamblul minei — la mai multe sute de tone de cărbune. De asemenea, la lucrările de investiții care sînt hotărâte pentru producerea viitoare de cărbune.

Obiectiv major al fiecărei zile

(Urmare din pag. 1) camera de comandă că înlocuim o parte din echipajul în timpul unei expediții către termostații se vor dubla. De asemenea, se întreprind și eforturi intense pentru îndepărtarea unui dop pe conducte de gaze localizate în zona Doi-Teana. Prelucirea și sculur de atmosferă în timp ce înainte de Doiteana indică în jur de atmosferă. Înainte de a încheia relațiile din Comănăști reținem cu ajutorul tehnicii noului Ion Birzan de serviciu

TEATRU UN ESEU DRAMATIC

„Via în opt scene” sau „Tragicomedia aproape fantastică” sînt două titluri care sugerează deschidera, în fața unor multiple interpretări, a esului dramatic „Arheologia dragostei”, pus în scenă la Teatrul Național. Textul se poate citi aceluiași rîlnul lric (poetul Ion Brad, regăsindu-se în numeroase pasaje, poate oferi substanță pentru o piesă fantastică, sau pentru una de actualitate. În viziunea dramaturgului trama nu este esențială, și este interesant de crearea unei situații limită, care să declanșeze o stare de cunoaștere.

AURELIA BORIGA



